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Όσιος Ιννοκέντιος ο Θαυματουργός

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/3924/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 19 Μαρτίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 7/10/2012 11:57:00 μμ



Βιογραφία

Ο Όσιος Ιννοκέντιος γεννήθηκε στη Μόσχα και καταγόταν από την αρχοντική οικογένεια των
Okhlyabinin. Έγινε μοναχός στο μοναστήρι του Αγίου Κυρίλλου της Λευκής Λίμνης (βλέπε 9
Ιουνίου) και τέθηκε υπό την καθοδήγηση του Οσίου Νείλου της Σόρα (βλέπε 7 Μαΐου).

Ο  Όσιος  Ιννοκέντιος  και  ο  Όσιος  Νείλος  ταξίδεψαν  στην  τότε  γνωστή  Ανατολή  και
επισκέφτηκαν την Παλαιστίνη,  την Κωνσταντινούπολη, και πέρασαν πολλά χρόνια στα
μοναστήρια του Αγίου Όρους. Όταν επέστρεψαν στην Ρωσία, οι δυο Όσιοι προτίμησαν την
ησυχία της ερήμου, αντί του μοναστηριού και αποσύρθηκαν σε ένα αδιάβατο δάσος κοντά
στον  ποταμό Σόρα.  Εκεί,  αφού έχτισαν  μια  εκκλησία  και  ξεχωριστά  κελιά,  ζούσαν  με
αυστηρή άσκηση.

Διαβλέποντας την κοίμηση σου, ο Όσιος Νείλος, προέτρεψε τον Όσιο Ιννοκέντιο να πάει
στον ποταμό Νούρμα και προφήτευσε ότι εκεί θα κτίσει κοινοβιακό μοναστήρι. Πράγματι,
μετά την κοίμηση του Οσίου Νείλου, ο Όσιος Ιννοκέντιος αποσύρθηκε σε έναν παραπόταμο
του Νούρμα,  που λέγεται  Έντα και  εκεί  έκτισε  μοναστήρι  που το  χαρακτήριζε  η  πολύ
αυστηρή ασκητική ζωή. Ακλουθώντας τις εντολές του διδασκάλου του, ο Όσιος Ιννοκέντιος
δεν δέχτηκε καμιά δωρεά για το χτίσιμο του μοναστηριού και εργάστηκε μόνος του τριάντα
ολόκληρα χρόνια μέχρι να το ολοκληρώσει.

Ο Όσιος Ιννοκέντιος έδωσε εντολή στους μοναχούς που εγκαταβίωσαν στο μοναστήρι να
ακολουθούν την αυστηρή ασκητική ζωή που είχε διδάξει ο Όσιος Νείλος, να αποφεύγουν
τις διαμάχες, να αγαπάνε τον Χριστό και να έχουν πνευματική ειρήνη. Επίσης απαγόρευσε
την  κουρά  σε  πολύ  νέους  δόκιμους  και  απαγόρευσε  να  εισέρχονται  στο  μοναστήρι
γυναίκες. Τέλος, ζήτησε να χτιστεί και μια εκκλησία αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τον
Πρόδρομο σε ανάμνηση της Τρίτης Ευρέσεως της τιμίας κεφαλής του (βλέπε 25 Μαΐου)
επειδή ο Άγιος Ιωάννης είναι ο προστάτης Άγιος των μοναχών (αργότερα, το μοναστήρι
αφιερώθηκε στην Μεταμόρφωση του Σωτήρος).

Ο Άγιος Ιννοκέντιος κοιμήθηκε στις 19 Μαρτίου του 1521 μ.Χ. Σύμφωνα με την τελευταία
επιθυμία του θάφτηκε σε μια γωνιά της Μονής κοντά σε ένα βάλτο. Μια σκαλισμένη πέτρα
στον τάφο του αναγράφει το έτος, το μήνα και την ημέρα της κοίμησης του.
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Σχετικές συνδέσεις

Όσιος Νείλος εκ Ρωσίας1.

Παραπομπές

OCA - Feasts and Saints1.
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